



ОТЕЧЕСТВУ ВЕРНЫ! СУДЬБЫ



• программа мероприятий для российских школьников и студентов •

22.04.2021
Исх.№ 52/37

Губернатору Вологодской области
О.А. Кувшинникову

Уважаемый Олег Александрович,

С 1 июня 2021 года начинается реализация проекта «Отечеству верны! Судьбы», адресованного российским школьникам и студентам.

Инициаторы проекта «Отечеству верны! Судьбы», получившего одобрение С.В. Степашина – председателя Императорского православного палестинского общества (ИППО): Молодёжная секция ИППО, общественное детское движение «Дипломаты будущего» и Московская центральная художественная школа при Российской академии художеств («Всероссийский методический совет изобразительного искусства»).

Основная задача проекта - поиск путей противостояния стереотипам потребительского поведения и равнодушного отношения современных российских подростков и молодёжи к традиционным ценностям.

Проект реализуется в формах, позволяющих школьникам и студентам ощутить личную причастность и связь с судьбой России, история которой богата примерами искренней любви и уважения к Отечеству.

Мы уверены, что глубокое изучение, прикосновение к судьбам тех, кто жизнь свою посвятил заботе о благе ближних, о своих согражданах - укрепит нити духовности и гражданственности, соединяющие поколения на протяжении столетий.

Предметами знакомства и изучения школьников и студентов станут жизненные пути своих земляков, трудом, умением и терпением преумноживших богатство и красоту своей малой Родины, могущество и расцвет страны в целом; а также известных исторических персонажей - землепроходцев, военачальников, праведников, ученых, благотворителей, деятелей искусства.

Цель проекта состоит в том, чтобы школьники и студенты, вне зависимости от конфессиональной принадлежности, проживающие в Вологодской области, почувствовали свою личную связь со славными страницами истории страны, достойными поступками своих родных и земляков. Уверены, что участие в проекте «Отечеству верны! Судьбы» окажет влияние на формирование гражданского самосознания подрастающей молодёжи.

Просим Вас оказать информационную поддержку, а именно – довести информацию о проекте до сведения учебных заведений системы образования и культуры, учреждений дополнительного образования, объединений по интересам, общественных и религиозных организаций Вологодской области, имеющих программы работы с детьми и молодёжью.

С уважением,

Руководитель международных проектов для детей молодёжи
Председатель оргкомитета фестивалей «Крымский мост»

В.Б.Плисс

«Парад Победы на Святой Земле»

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 ПРОЕКТ «ОТЕЧЕСТВУ ВЕРНЫ.СУДЬБЫ»
ПРИЛОЖЕНИЕ 2 ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСОВ ПРОЕКТА
ПРИЛОЖЕНИЕ 3 ГРАФИК ЭКСПЕДИЦИЙ-ПУТЕШЕСТВИЙ. КОПИИ ПИСЕМ НА ИМЯ С.В. СТЕПАШИНА

Координаторы проекта:

Олег Юрьевич Робинев
Руководитель Молодёжной секции
Императорского Православного Палестинского Общества (ИППО)
Искусствовед, ведущий телеканала «СПАС»
robinov.oleg@gmail.com, +7-999-57-70

Владимир Борисович Плисс
Организатор международных программ для детей
и молодёжи: фестивали «Парад Победы на Святой Земле»,
«Крымский мост», «Пленэры на Святой Земле», «Пленэры в Японии»
vladpliss@mail.ru, +7-926-94-39-90